

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

ドラマチック共闘オンライン RPG 『De:Lithe』の配信日が決定!

App Store · Google Play ストアともに 1月22日(水)より配信開始

~本日より、両ストアにて予約注文・事前登録を開始~

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)は、2020年1月15日 (水)、ドラマチック共闘オンライン RPG『De:Lithe(ディライズ) ~忘却の真王と盟約の天使~』について、配信日を1月22日(水)に決定しました。また、それに伴い App Store 上での予約注文および Google Play ストア上での事前登録を開始しました。



神との戦いは苛烈さを極め、最後の希望は「城塞都市レムナント」のみとなった 終焉に近づきつつある中、残された人間たちに芽生えるものは信頼か裏切りか

『De:Lithe ~忘却の真王と盟約の天使~』は、"命"をテーマに、神と人間の永きにわたる戦いの詩編を描いたドラマチック共闘オンラインRPGです。祈りの地「ミスト」を舞台に紡がれる重厚なストーリーを、シングルプレイ・マルチプレイのリアルタイムバトルで進めていきます。

■App Store での予約注文、Google Play ストアでの事前登録について

App Store 上での「予約注文」および、Google Play ストア上での「事前登録」を行っていただくことで、『De:Lithe(ディライズ) ~忘却の真王と盟約の天使~』の配信日にお手元のスマートフォンに通知が届き、すぐにアプリを入手することが可能になります。ぜひ予約注文・事前登録をご利用ください。

App Store (iPhone をお使いの方)

https://itunes.apple.com/jp/app/id1472670564?mt=8

Google Play ストア (Android OS 搭載端末をお使いの方)

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.delithe

■公式ウェブサイト TOP ページリニューアルについて



公式サイトTOPからも予約注文・事前登録をできるようにいたしました。ぜひご利用ください。

詳しくは、『De:Lithe(ディライズ) ~忘却の真王と盟約の天使~』公式サイト(https://delithe.jp/)をご覧ください。

■ 『De:Lithe(ディライズ) ~忘却の真王と盟約の天使~』概要

タイトル	De:Lithe(ディライズ) ~忘却の真王と盟約の天使~
ジャンル	ドラマチック共闘オンライン RPG
公式 WEB サイト	https://delithe.jp/
公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/delithe_game
プロモーショントレーラー	https://youtu.be/0iKAEqMAj7MY
対応 OS	iOS / Android

利用料金	基本プレイ無料 / アイテム課金制
著作権表記	©enish, Inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

本社所在地: 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立 : 2009年2月24日

代表取締役社長 : 安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。